
１　当日参加者数及びアンケート提出者数
単位：人

（　）は令和元年度実績

15 ( 6 ) 15 ( 5 ) 100.0% ( 83.3% )

未記入

未記入

13

100.0% ( 90.9% )

( 11 ) 13 ( 10 ) 100.0% ( 90.9% )

13 ( 11 ) 13 ( 10 ) 

94.1% ( 75.0% )

12 ( 24 ) 10 ( 23 ) 83.3%
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未記入

未記入

未記入 1 ( 3 ) 

未記入

未記入

17 ( 16 ) 16 ( 12 ) 

15 ( 6 ) 15 ( 5 ) 

19 ( 11 ) 84.2% ( 72.7% )

15 ( 7 ) 12 ( 6 ) 80.0%

当日参加者数 アンケート提出者数 提出割合

19 ( 17 ) 17 ( 17 ) 89.5% ( 100.0% )

1 ( 2 ) 1 ( 2 ) 100.0% ( 100.0% )

18 ( 15 ) 16

24 ( 24 ) 20 ( 23 ) 83.3% ( 95.8% )

1

24 ( 24 ) 21

100.0% ( 83.3% )

19 ( 12 ) 16 ( 12 ) 84.2% ( 100.0% )

( 1 ) ( 1 ) ( 100.0% )

( 3 ) 

( 15 ) 88.9% ( 100.0% )

( 23 ) 87.5% ( 95.8% )

( 85.7% )

2 ( 2 ) 1 ( 1 ) 50.0% ( 50.0% )

16 ( 8 ) 

84.6% ( 100.0% )

7 ( 17 ) 6 ( 15 ) 85.7% ( 88.2% )

13 ( 5 ) 11 ( 5 ) 

( 15 ) 85.7% ( 88.2% )

22 ( 41 ) 16 ( 35 ) 72.7% ( 85.4% )

4 ( 13 ) 3 ( 11 ) 75.0% ( 84.6% )

7 ( 17 ) 6

18 ( 28 ) 13 ( 24 ) 72.2% ( 85.7% )

18 ( 19 ) 17 ( 13 ) 94.4% ( 68.4% )

1 ( 3 ) 1 ( 1 ) 100.0% ( 33.3% )

( 95.8% )

3 ( 4 ) 3 ( 4 ) 100.0% ( 100.0% )

9 ( 20 ) 7 ( 19 ) 77.8% ( 95.0% )

9 ( 20 ) 81.8% ( 80.0% )

( 178 ) 143 ( 159 ) 87.2% ( 89.3% )

153

11

164

( 153 ) 133 ( 136 ) 86.9% ( 88.9% )

( 25 ) 

宮生地区公民館

中川地区公民館

中山地区公民館

山元地区公民館

区　　　分

全　　体

中部地区公民館

南部地区公民館

北部地区公民館

西郷地区公民館

本庄地区公民館

東地区公民館

計

女性

男性

計

女性

男性

計

女性

男性

計

女性

計

女性

男性

計

女性

男性

計

女性

男性

計

女性

男性

計

女性

男性

計

未記入

未記入

未記入

未記入

女性

男性

計

女性

男性

男性
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２　地区別アンケート提出者数
単位：人

未記入

計

女性

計

男性

中山地区

山元地区

市　外

本庄地区

東地区

宮生地区

中川地区

女性

計

男性

女性

計

男性

女性

計

男性

女性

計

男性

女性

計

男性

女性

計

男性

女性

計

男性

男性

女性

計

男性

中部地区

男性

女性

計

男性

北部地区

西郷地区

全　体

南部地区
1

4

30代

1 1

1 6 6

20 2

21 2

12

15 2 1 2 7 3

315 2 1 2 7

6

16 1 1

1

12 1 1 6

1

11 1 1 5 4

6 1 4 1

16 1 2 5 4 4

4 8 2

13 1 2 4

17 1 2

2

1

9

143

7

5

16 2 4 8

36 76

1

1 4

1 2

10

区　　　分 合計 10代以下 20代

2 2

7 4 11 73 38 9

11 69

1 1

女性

計

2 3

40代 50代 60代 70代 80代以上

133

1

13 1

4 1

1

1

2

15

3

未記入

1

16

未記入 1

未記入

1 1 3

3

1

未記入

未記入

未記入

4

15 3

4 2

3

未記入

未記入

9

9

1 1 13

未記入

未記入 1 1

未記入

未記入

11

6 3

1 1

12 3

3

3

16

女性

717 1
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３　報告会の時間配分はどう感じましたか。

（１）報告
単位：人

（２）意見交換
単位：人

４　資料の内容はいかがでしたか。
単位：人

５　開催を何で知りましたか（複数回答可）
単位：人

６　議会報告会の取組みに対してどのように評価しますか。
単位：人

3 2 1

4

中山 山元

1 2 3 1

2

6 4 1 8

1

7 4 4 3

4 4

 議員からの誘い 26 2

 議会だより 0

 未記入 4 1 1 1

1 3 5 12

2 2

6

6 7 市報 63 8 7 11 3

1 7 その他 20

全体 中部 南部 北部 西郷

1 1 ホームページ 8

4 6 4 4 7 開催チラシ 46 3 8 4 2

 その他 9 2

 未記入 20 2 2 2 2 2 3 1 3 1

 わかりにくい 30 1 3 3 2

7 5 7 16 12 7 わかりやすい 84 5 12 11 2

2 1 2 2 未記入 15 2 4

宮生 中川 山元全体 中部 南部 北部 西郷 本庄 東

中山

全体 中部 南部 北部 西郷

2 1 3 1

山元

中山

 短い 12

2 短い 10 1

13 適当 104 7 13 5 3

1 2 191 長い 14

西郷 本庄 東全体 宮生 中川

1 3 1 3 1 2

9 13 11 18 12

2

中部 南部 北部

 長い 9 4 1 2 2

 適当 88 5 10 9 1 9 8 11 16 9 10

1

 未記入 34 4 3 3 2 3 8 1 2 2 6

 ポスター 2 1 1

本庄 東 宮生 中川

本庄 東 宮生 中川

1

全体 中部 南部 北部 西郷 本庄 東 宮生 中川 中山 山元

90 8 13 8 6 7 7 11 12 8 10

中山 山元

2

16 1 1 1 1 3 5 2 2

 良い取組みである

 どちらとも言えない

 良い取組みとは言えない

 未記入

36 1 3 7 4 6 4 4 3 4

1


